Protokół Nr I

z sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 27 listopada 2006 roku

I Sesja Rady Miejskiej zwołana została przez Przewodniczącego Rady poprzedniej kadencji Cz.Łukaszewicza na podstawie art. 20 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym. Obrady rozpoczęły się o godzinie 1200; Odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy.


Obrady sesji otworzył Radny-Senior Kazimierz Szewczyk słowami:” Jako najstarszemu wiekiem radnemu przypadł mi zaszczyt poprowadzić I Sesje Rady Miejskiej V kadencji”, następnie poprosił o powstanie i wysłuchanie hymnu.
Powitał wszystkich zebranych i na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność sesji – obecnych było 15 radnych.

Przedstawił skład Rady Miejskiej wg kolejności alfabetycznej:

Głowacki Lubomir

Hnatiuk Jarosław

Koćko Zbigniew

Kos Andrzej

Kozłowski Roman

Łukaszewicz Czesław

Michalski Jacek

Porządny Tadeusz

Rudzińska Krystyna

Rudziński Bolesław

Rutkowski Romuald

Staszewski Witold

Szewczyk Kazimierz

Werbowski Igor

Zakrzewski Stanisław

„Przystępujemy teraz do punktu 3 porządku obrad „Ślubowanie radnych”

Rotę ślubowania odczyta najmłodszy wiekiem radny LUBOMIR GŁOWACKI

Będę wyczytywał radnych wg kolejności alfabetycznej, każdy radny powie słowo „ŚLUBUJĘ”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem : ” tak mi dopomóż Bóg”.
Proszę radnych o powstanie

Treść Roty

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”
Wszyscy radni złożyli ślubowanie.
Szanowna Rado.

Przystępujemy do Punktu Wybór Przewodniczącego Rady w głosowaniu tajnym. 
W tym celu powołujemy Komisję Skrutacyjna w 3-osobowym składzie. Przypominam, że osoby kandydujące nie mogą wchodzić w skład Komisji skrutacyjnej.

Proszę o podawanie kandydatur:

J.Michalski zgłosił kandydaturę R.Kozłowskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie;
L.Głowacki zgłosił kandydaturę S.Zakrzewskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie
S.Zakrzewski zgłosił kandydaturę K.Rudzińskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie.
Skład Komisji skrutacyjnej został przyjęty 14 głosami ‘za’, 1 ‘wstrzymujący’.
Przystępujemy do realizacji następnego punktu - Wybór Przewodniczącego Rady.

Proszę o podawanie kandydatur:

R.Kozłowski zgłosił kandydaturę J.Michalskiego wraz z uzasadnieniem: może nie jest istotna przynależność partyjna, ale on jest jednym z nielicznych, który ma udokumentowaną przynależność do PO, a w gminie wygrał PSL. Mówiąc o podziałach – Pan Jacek Michalski jest jednym z tych, którzy w mijającej kadencji pomagali Burmistrzowi w pracy. Jest on osobą, która wyłapywała wszystkie błędy i niuanse w materiałach przygotowywanych dla Rady.  Jako jeden potrafił załagodzić wszystkie konflikty. Chociaż z góry wiem, że mój kandydat przegra – bo my do demokracji nie dorośliśmy.

 Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie.
L.Głowacki zgłosił kandydaturę Cz.Łukaszewicza Przewodniczącego Rady poprzedniej kadencji. Pan Czesław Łukaszewicz wykonywał swoje obowiązki prawidłowo i sprawdził się na tym stanowisku. Pan Łukaszewicz  wyraził zgodę na kandydowanie.
Komisja skrutacyjna przystąpiła do pracy – uruchomiono procedurę wyborów.
Ogłoszona została 10 minutowa przerwa.
S.Zakrzewski przewodniczący Komisji skrutacyjnej odczytał protokół wg którego Przewodniczącym Rady Miejskiej został Czesław Łukaszewicz.
Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wyboru Przewodniczącego Rady poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie– 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 1/I/2006. 

Prowadzący obrady Radny-Senior przekazał prowadzenie obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej.

Cz.Łukaszewicz podziękował za wybór i złożył obietnicę solidnej pracy.

5. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej, których wg statutu Gminy jest 2. Przypomniał, że pracować będzie komisja skrutacyjna w tym samym składzie.

J.Michalski – jako radni z „Żuław-Mierzei” zgłaszamy kandydaturę B.Rudzińskiego, który cechuje się dobrym przygotowaniem, jest bezkonfliktowy, jest członkiem Towarzystwa Rozwoju Powiatu Nowodworskiego, reprezentuje także elektorat wiejski.

B.Rudziński wyraził zgodę na kandydowanie. 

R.Kozłowski zgłosił kandydaturę J.Michalskiego, który wyraził zgodę na głosowanie.

Z.Koćko zgłosił kandydaturę L.Głowackiego - który wyraził zgodę na kandydowanie

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący zamknął listę kandydatów. Do pracy przystąpiła komisja skrutacyjna – uruchomiono procedurę wyborów.
Po przerwie technicznej – Przewodniczący komisji skrutacyjnej S.Zakrzewski odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania, w wyniku którego Wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej zostali: B.Rudziński i L.Głowacki.

Uchwała 2/I/2006 stwierdzająca wybór Wiceprzewodniczących przyjęta została jednogłośnie 15 głosów ‘za’.

6. Sprawozdanie Burmistrza poprzedniej kadencji o stanie Gminy.
Informację o stanie Gminy przedstawił Burmistrz Tadeusz Studziński. Informacja znajduje się w załączeniu do niniejszego protokołu.

7. Sprawy różne
Przewodniczący Rady odczytał gratulacje dla radnych z okazji wyboru przekazane przez Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów, Koło w Nowym Dworze Gdańskim.
Przekazał informację o złożeniu w ustawowym terminie projektu budżetu na 2007 rok. Będzie on przekazany radnych.
Radny J.Michalski – chciałby, prosić o doprecyzowanie 2 rzeczy zawartych w informacji przedstawionej przez Burmistrza: zadłużenie mamy 30,92%, ale chciałbym uzyskać informację, jakie są zadłużenia na rok 2006, czy spłata nie przekroczy 15%. Projekty – mówił Pan o 7 projektach- chciałbym wiedzieć, jakie pieniądze uzyskaliśmy  z Unii.

Burmistrz – szczegółową informację przedstawię Panu na Piśmie.

Radny L.Głowacki sprawa „Pętli Żuławskiej” odrzucona przez poprzednią Radę- kiedy chce Pan ten temat przedstawić nowej Radzie?

Burmistrz – na następna sesję. Zaprosimy przedstawicieli Urzędu Marszałkowskiego, żeby zapoznali z tematem.

Radny R.Kozłowski –jeżeli chodzi o projekt budżetu, to chcielibyśmy bardzo szczegółowe określenie zadań, na co będą przeznaczone środki.

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że tak właśnie wygląda projekt.

Radny A.Kos zaproponował wydawanie Biuletynu, w którym znajdowałyby się informacje o podejmowanych przez Radę Uchwałach, same suche fakty, bez komentarzy.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady 
I sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim o godzinie 1430. 
Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek

Podpisali:

Prowadzący Obrady Radny-Senior 


Przewodniczący Rady

Kazimierz Szewczyk




Czesław Łukaszewicz
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